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COVID-19: Το Συμβούλιο εγκρίνει συμπεράσματα σχετικά με
την ανάκαμψη με γνώμονα τα ανθρώπινα δικαιώματα
Το Συμβούλιο ενέκρινε σήμερα συμπεράσματα στα οποία επιβεβαιώνει τη δέσμευση της ΕΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα
στο πλαίσιο της ανάκαμψης από την πανδημία COVID-19.

Η ΕΕ αναγνωρίζει ότι η συνεχιζόμενη πανδημία COVID-19 και οι κοινωνικοοικονομικές της συνέπειες έχουν όλο και περισσότερο
αρνητικό αντίκτυπο στα ανθρώπινα δικαιώματα, τη δημοκρατία και το κράτος δικαίου, συμπεριλαμβανομένου του χώρου
της κοινωνίας των πολιτών.Η πανδημία επιδεινώνει τις προϋπάρχουσες ανισότητες και ασκεί μεγαλύτερη πίεση στα άτομα που
βρίσκονται σε ευάλωτες καταστάσεις.

Υπό το φως των ανωτέρω, το Συμβούλιο επιβεβαιώνει ότι μια κοινωνικοοικονομική αντιμετώπιση με επίκεντρο τα ανθρώπινα
δικαιώματα θα επιτρέψει καλύτερη και πιο βιώσιμη ανάκαμψη.

Η ΕΕ δεσμεύεται να διασφαλίσει ότι η αντίδρασή της στη νόσο COVID-19 θα σέβεται την αξιοπρέπεια και τα ανθρώπινα δικαιώματα
όλων χωρίς κανενός είδους διακρίσεις. Κανείς δεν πρέπει να παραμεληθεί και κανένα ανθρώπινο δικαίωμα δεν πρέπει να
παραβιαστεί.

Ως εκ τούτου, τα ανθρώπινα δικαιώματα, η δημοκρατία και το κράτος δικαίου θα παραμείνουν στο επίκεντρο της αντίδρασης της ΕΕ
στην πανδημία COVID-19, όπως αναφέρεται στα συμπεράσματα του Συμβουλίου σχετικά με το σχέδιο δράσης της ΕΕ για τα
ανθρώπινα δικαιώματα και τη δημοκρατία 2020-2024.

Η δράση της ΕΕ θα πρέπει επίσης να καθοδηγείται από τη συμφωνία του Παρισιού για την κλιματική αλλαγή και την Ατζέντα του
2030 για τη βιώσιμη ανάπτυξη, καθώς η πανδημία COVID-19 αποτελεί επίσης μήνυμα αφύπνισης για την ακόμη μεγαλύτερη
απειλή της κλιματικής αλλαγής και της υποβάθμισης του περιβάλλοντος.

Τέλος, το Συμβούλιο αναγνωρίζει τη σημαντική συμβολή όλων των μελών της Team Europe, στο πλαίσιο της παγκόσμιας
αντίδρασης της ΕΕ στη νόσο COVID-19, και τη συμβολή τους στην επίδειξη της παγκόσμιας ηγετικής θέσης, της ευθύνης και
της αλληλεγγύης της ΕΕ.
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